



Nr. 5032 din 22.09.2023

ANUNȚ

Aducere la cunoștință publică a proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a consiliului Local Hilișeu-Horia, care va avea loc în ziua de 28.09.2023, ora 11:00, în sala de ședințe a Consiliului Local

Subsemnata Cujbă Luminița, secretar general al comunei Hilișeu-Horia, în conformitate cu prevederile art. 135 alin. (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, am procedat astăzi 22.09.2023 la afișarea la sediul Primăriei și pe pagina de internet a comunei a ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Hilișeu-Horia, care va avea loc în ziua de JOI 28.09.2023, ora 11:00 în sala de ședințe a Primăriei.

Proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, însoțite de documentele prevăzute de lege, se trimit spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Hilișeu-Horia:

- Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, servicii și comerț;
- Comisia de specialitate pentru activități culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret și sport;
- Comisia de specialitate pentru administrația publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, muncă și protecție socială, protecție copii;

PROIECTUL ORDINII DE ZI ESTE URMĂTORUL:

Nr. crt.	Inițiator	Titlul proiectului de hotărâre supus dezbaterii
1		Aprobarea procesului verbal al ședinței EXTRAORDINARĂ a Consiliului Local al comunei Hilișeu-Horia din data de 12.09.2023.
2	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind asocierea U.A.T. Comuna Hilișeu-Horia, prin Consiliul Local al Comunei Hilișeu-Horia cu U.A.T Municipiul Dorohoi prin Consiliul Local al Municipiului Dorohoi, U.A.T Comuna Broscăuți prin Consiliul Local al Comunei Broscăuți,

		U.A.T., Comuna Lozna prin Consiliul Local al Comunei Lozna, U.A.T. Comuna Șendriceni prin Consiliul Local al Comunei Șendriceni, U.A.T. Comuna Văculești prin Consiliul Local al Comunei Văculești, U.A.T. Comuna George Enescu prin Consiliul Local al Comunei George Enescu, U.A.T. Comuna Ibănești prin Consiliul Local al Comunei Ibănești în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ DOROHOI”, persoană juridică de drept privat și de utilitate publică
3	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului Unității Administrativ Teritoriale Hilișeu-Horia în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „Ecoproces” Botoșani în vederea aprobării tarifului pentru colectarea și transportul deșeurilor reziduale și a Actului adițional nr. 14 la Contractul de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani,, - zona 1 Dorohoi, exclusiv Municipiul Dorohoi nr. 892/04.07.2017
4	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării contribuțiilor ce urmează a fi plătite în anul 2023 din bugetul local al comunei Hilișeu-Horia, județul Botoșani
5	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumelor reprezentând cheltuielile de deplasare la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice de la Școala Gimnazială nr. 1 Hilișeu-Horia pentru lunile IULIE și AUGUST 2023
6	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind desemnarea a 2 reprezentanți ai Consiliului Local al comunei Hilișeu-Horia în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Hilișeu-Horia pentru anul școlar 2023-2024
7	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Hilișeu-Horia din lunile OCTOMBRIE, NOIEMBRIE, DECEMBRIE 2023
8	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Centru de colectare cu aport voluntar în comuna Hilișeu-Horia” - faza PTH
9	PRIMAR	Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Creșterea eficienței energetice a iluminatului public din comuna Hilișeu-Horia, județul Botoșani”

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
LUMINIȚA CUJBĂ**

